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	gibanje_test 1

Program: elektrotehnik PTI


dijak  ……………………………………………,  razred ……..









(priimek in ime)


	1.
	Hitrost telesa se je med gibanjem spreminjala

Tako , kot prikazuje graf na sliki:
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Slika 1: Spreminjanje v(t)
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· Kako se giblje telo v intervalu od 0 s do 4 s ? (1 točka)
· Kako se giblje telo v intervalu od 4 s do 8 s ? (1 točka)
· Kako se giblje telo v intervalu od 12 s do 16 s ? (1 točka)
· Kolikšna je hitrost telesa v 8 sekundi gibanja? ( 1 točka)
· Iz grafa izračunaj pospešek telesa v 10 s gibanja! ( 1 točka)
· Nariši graf s(t) za interval od 8 s do 12 s gibanja! ( 1 točka)
· Nariši graf a(t) za celotno gibanje! ( 1 točka)
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	2.
	Ali so naslednje trditve pravilne? Obkrožite DA ali NE.

DA

NE

333 km/h je veliko večja hitrost  kot 333 m/s.

DA

NE

Kadar se hitrost telesa ne spreminja, je pospešek telesa pozitiven.

DA

NE

Za pospešeno gibanje velja zveza  
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DA

NE

Gepard v 3 s pospeši na 72 km/h. Njegov pospešek je približno 7m/s2.

DA

NE

Pri kroženju sta smer hitrosti in smer radija vedno pravokotni.

DA

NE

Prosti pad je enakomerno pospešeno gibanje.
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	3.
	Kolikšno hitrost bi morali v navpični smeri dati kamnu, da bi se vzdignil do višine 25 m?

(
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	4.
	Kateri od spodaj narisanih grafov, ki kažejo pospešek v odvisnosti od časa, predstavlja gibanje pri katerem se hitrost enakomerno zmanjšuje s časom? Obkroži pravilen odgovor!
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	5. 

	Motorist vozi s hitrostjo 27,45 km/h, ko začne pospeševati s stalnim pospeškom 1,43 m/s2. Kolikšno pot prevozi med pospeševanjem, ki traja 15, 77 s?
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	6.
	 Telo smo vrgli vodoravno s hitrostjo 10 m/s. V točki, ki je 25 m pod točko, v kateri smo vrgli telo, je navpična komponenta hitrosti enaka:

A   10 m/s

B   14 m/s

C   20 m/s

D   22 m/s
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	7.
	Avto vozi s hitrostjo 72 km/h proti prehodu za pešce. 

a) Na kolikšni razdalji od prehoda mora začeti zavirati, da se ustavi 4 m pred prehodom? Avto zavira enakomerno s pojemkom 4 m/s2. ( 1 točka)

b) Koliko časa se ustavlja? ( 1 točka)
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	8.
	Točki A in B sta razmaknjeni 10 km. Voznik je pri točki A vozil s hitrostjo 67 km/h. Tedaj je zagledal policista, ki mu je pokazal znak STOP, zato je začel zavirati s pojemkom 0,6 m/s2 in se ustavil ob policistu. Ta je pregledoval dokumente 3 minute. Avtomobilist je zatem 90 sekund pospeševal s pospeškom 0,4 m/s2, nato pa je do točke B vozil enakomerno.

a)  Kako daleč od točke A je stal policist? (1 točka)

b)  Kolikšna je hitrost avta pri točki B? (1 t)
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	RDEČA BARVA – NALOGE  MINIMALNIEGA STANDARDA
( 52 % )

MODRA BARVA – NALOGE TEMELJNEGA STANDARDA

( 30 %)

ZELENA BARVA – NALOGE ZAHTEVNEJŠEGA STANDARDA

(18 %)
	
	
	

	
	
	
	doseženo število točk:
	možno število točk:

	
	
	23

	

	

	NMS
	do 11

	zadostno (2)
	od 12 do 14

	dobro (3)
	od 15 do 17

	prav dobro (4)
	od 18 do 20

	odlično (5)
	od 21 do 23

	

	

	Kranj, oktober 2009


PROSTOR ZA POMOŽNO RAČUNANJE:
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OPERACIJO DELNO FINANCIRA EVROPSKA UNIJA
Evropski socialni sklad

REPUBLIKA SLOVENIJA

KONZORCI) SOLSKIH CENTROY

MUNUS 2 - Uvajanje novih izobraevalnih programov v srednjem poklicnem in strokovnem izobraZevanju s podrocja tehnike
za obdobje 2008-2012. Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo za Solstvo in Sport.
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